EavHuUbI U3MepeHunn
nHdopmMmauun



1 6ut - KonmyecTBO WMHAOPMAaLUW,
cogepxalleecs B coobLweHuw,
YMEHbLUAKLWeEM HeonpeaeneHHOCTb
B 2 pasa.



1 6ant = 8 ouT

1 K6anTt(knno6anTt)=1024 bant=2""banT
1 M6anT(mera6anT)=1024 Kbant=2""K6anT
1r6ant(rurabant)=1024 Mbant=2""M6anT
1T6anT(TepabanTt)=1024 NGant=2""reanr



3agaHue 1

Pacnono)xure BeNIHYUHEBI B NMOPAAKE YOBIBAHHA:
1024 6ura, 1000 6atiToB, 1 6mT, 1 Gamnt, 1 Kobair.




3agaHune 2

BripasuTe 06béM MHPOpMAIMM B PA3JIMYHBIX €JUHUIlAX, 3AlOJHASA
rabauny:

Bur Banr Kb6aur

1 536

16 384

2 560

215




3agaHue 3

Pacniono)xure BeJIHMYHUHBI B NopAAKe BO3paCTaHHA.

1010 6aitroB, 2 GamnTa, 1 Kb6amnr, 20 6uros, 10 6uTOB.




3agaHune 4

Cxonpko Kb6aiT mHbDOpManum cogepkaT cooOHIEHHs CJEAVIOIIEero
obseéma:

1) 2‘? 6uTOB
2) 2'° aitTos

3) i- M6aiir




3agaHue 5

NuadopmanuoHHEBIL 00BEM  OAHOrO  coobuieHMs  COCTABJAET
0,5 Kb6air, a gpyroro — 500 6aitros. Ha ckosibko OuToB MHOOp-

MalMoOHHBIKH 00BEM mepBoro coobimeHus Oosblie o6bEMa BTOPOIO
coobieHnA?




3agaHune 6

NuadopManoHHELIH  00BEM  OHHOro  CcoODIIEeHMS  COCTABJIAET
0,5 Kb6aiiT, a apyroro — 128 6uros. Bo cxkosbpko pa3d mHpOpPMALH-

OHHBIM o00BEéM nepBoro coobmeHus Ooabine o00BEMa BTOPOro
coobmenus?




3agaHue 7

3anoJHUTE NPONYyCKH (CTENeHH ABOMKM).

1 T6aitr |2— 6urToB | 2— GakToB | 2— Kb6aiir | 2— M6air




